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 Председник Србије Александар Вучић изјавио је на отварању изложбе
фотографија кинеске агенције Синхуа у Кинеском културном центру у Београду,
посвећене пријатељству Србије и Кине, да санкције Кини и протекционистичке
мере против ње не могу да успеју.

  

"Све те санкције које правите, све те протекционистичке мере које се праве против
Кине не могу да успеју", рекао је Александар Вучић.

  

Он је навео да је 50 година живео у уверењу да су тржиште, слободан проток роба,
капитала и услуга суштинске западне вредности, а да га последњих година уче да нова
западна вредност треба да буде протекционизам.

  

"Одједном кад не можемо да се такмичимо, сад нећемо да дозволимо политички да ви
можете да нас побеђујете. И неко мисли да је то могуће да опстане. Није. Кина ће
наставити да расте, да се развија, и да полако једну по једну од тих брана на том путу
руши и побеђује још убедљивије", рекао је Вучић.
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Додао је да је Србија пре 10 година успоставила стратешко партнерство са Кином и да
многи сматрају да су његове речи рогобатне и да не припадају савременом добу.

  

"Али увек можете да анализирате дела, и када погледам шта је Кина урадила у
претходним децеињама, а посебно од доласка председника Сија на власт, ја морам да
кажем да су ти резултати фасцинантни", рекао је Вучић.

  

САД забраниле увоз бакра из компаније Зиђин Копер због сумње на принудни рад

  

Америчка Царинска и гранична заштита (ЦБП) издала је налог о задржавању бакра и
производа од бакра које производи компанија "Сербиа Зијин Цоппер Д.О.О." (Зиђин
Копер), наведено је у саопштењу објављеном на веб сајту америчке Управе царина и
заштите граница.

  

Ова одлука одма је ступила на снагу, а службеници Царинске заштите ће убудуће на
свим америчким улазним тачкама задржавати пошиљке производа од бакра због сумње
да је роба произведена принудним радом, како се додаје.

  

Н1 се поводом ових навода обратио и компанији "Сербиа Зиђин". Компанија каже да је
упозната са одлуком америчке царине и да ситуацију схвата озбиљно, додајући да
"спроводи процену која се тиче људских права".

  

Он је навео да данас 5.000 људи у Смедереву и још 10.000 коопераната у том граду
"прима не малу плату само захваљујући председнику Кине и његовој одлуци да
подржи Србију", и да другачије "нико не би дошао у Смедерево".

  

"Та железара никада више не би радила, посебно са економском коњунктуром у
последње три године, у којој и она бележи губитке, али неће напустити Смедерево
захваљујући речи кинеског председника Сија", рекао је Вучић, додавши да је тиме
Србија добила велику подршку и економски подстрек.
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"Али истовремено се ту показало и ко је њен искрени пријатељ. Исти је случај и са
многим другим компанијама, коју једну по једну стављају на листу санкција. Мисле да ће
санкцијама да успоре Кину", рекао је Вучић.

  

Он је навео да је за Србију свака сарадња са Кином од огромног значаја и додао да се
некада "дичио тиме да зна све америчке државе и све њихове главне градове", а да је
данас кинеском амбасадору у Србији Ли Мингу, који је отворио изложбу, рекао да зна
све кинеске провинције и све њихове главне градове.

  

Додао је да Кина захваљујући петогодишњим плановима, марљивом раду и
посвећености увек "остварује све боље резултате" и да западна цивилизација "полако
заостаје".

  

"Морамо да будем одовољно паметни да разумемо шта је то што се догађа око нас. Да
разумемо данашњу реалност. Да понекад купујемо време, да понекад попустимо у
стварима у којима иначе не бисмо, управо због сурове реалности која нас окружује, али
да добро разумемо шта је то што се дешава мало даље од нас и да добро разумемо шта
је то што долази", рекао је Вучић.

  

Додао је да Кина "има око тигра" и да жели успех.

  

"Они желе да се врате на место где су били пре 300 или 400 година. И они полако али
сигурно успевају у томе", навео је Вучић.

  

Он је рекао да не треба држати очи затвроене као неки који су се почетком овог
миленијума "задовољавали својим термама, позориштима, јавним купатилима" и уживали
у животу "не видећи шта се збива на границама".

  

"И онда су само пали, само пали и нестали", додао је Вучић.
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Он је рекао да је Кина ове године постала друга сила света по броју борбених авиона и
да ће она за осам до десет година Кина бити прва по броју војних авиона на свету.

  

"По питању носача авиона, Кини нису потребни толики носачи авиона. Америка их
има формално 13, исправних нешто мање. Кина их има формално завршених
четири, пети ускоро готов, али Кина гради острва уместо носача авиона, усред
својих мора", навео је Вучић.

  

Он је захвалио председнику Кине на поштовању према Србији и пријатељству, додавши
да се нада да се Србија "показала као искрен и лојалан пријатељ" и да "верује у челично
пријатељство" два народа и две земље.

  

Вучићу је на изложби, која се одржава под слоганом "Нека светлост челичног
пријатељства засија на путу сарадње Кине и Србије", уручено издање на енглеском
језику прве књиге "Хроника управљања државом у новој ери", са 26 репортажа агенције
Синхуа о кинеском председнику и 41 фотографију његових активности.

  

(Бета)
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